全市40家泳池面向中小学生免费开放

开放时间:明起至8月8日

武汉晚报讯 武汉市体育局近日发 布通知,将于7月10日至8月8日开展 "汗动青春,营在江城"2024年"奔跑吧·少年"夏令营免费游泳服务活动,全 市接受义务教育阶段的中小学生,可在 相应时间段内就近就便到40家定点游泳场馆免费畅游,安全健康过暑假。

青少年暑期免费游泳服务活动是 政府主导、社会支持、市民参与、服务青 少年的一项公益性活动,今年总共历时 30天。根据市体育局发布的《关于开展 "汗动青春,营在江城"2024年"奔跑吧·少年"夏令营免费游泳服务活动的通知》,有意参加免费游泳、畅享健康和清凉的中小学生,请关注如下信息:

一、服务对象

全市接受义务教育阶段的中小学生(患有心脑血管疾病、精神病、癫痫病以及各类传染性疾病,不适宜参加游泳活动者除外)

二、开放时间

2024年7月10日至8月8日,共计

30天,每天集中开放时间为9:00—11:00,15:00—17:00。

三、参与方式

凡身体健康、有兴趣自愿参加的适龄学生,可以通过微信小程序"畅游江城"进行预约。免费人场游泳的中小学生须有一名家长陪同监护,家长按优惠票价2元购票人场。

预约流程:微信搜索关注"武汉智慧 体育服务平台"官方微信公众号,进入公 众号,点击"夏令营一畅游江城",进入"游 泳夏令营"模块,填写相关信息(只需首次填写),选择场馆及当日场次进行预约,预

约成功后凭"人 场码"到定点场 馆人场游泳。

四、更多详细信息,请关注 细信息,请关注 "武汉智慧体育服务平台"微信 公众号查询。

张琳 肖洪



了解详情请扫码。

重拾儿时消暑纳凉回忆

园博园汉口里"竹床阵"摆起来

"床位这么俏,来晚了居然都没位置了。"7月7日晚7点半,来自武昌的游客查先生带着老人和孩子一起到园博园汉口里感受"竹床阵",没想到放眼望去,百余张竹床已座无虚席。

太阳下山后,往屋门前泼一大盆凉水散发热气,再摆上一张竹床或躺或坐聊个天,是老武汉人儿时消暑的记忆。今年暑期,老武汉人记忆中消暑纳凉坐竹床的情景又在园博园重现。以"乘风破浪,嗨翻一夏"为主题的武汉园博园夜游狂欢季暨第六届汉口里竹床文化前层水,"竹床阵"吸引了众多游客面大欢奉票,"竹床阵"吸引了众多游客园大欢游玩。7月7日晚7点,记者在竹床中洞东广场看到,有市民坐在竹床上,腰宽远东广场看到,还有孩子们绕着竹床水吃喝喝,还有孩子们绕着竹床疯跑游乐。

37岁的艾先生和妻子带着孩子来感受"竹床阵"。他告诉记者,自己小时候家住农村,只要太阳一落山,家家户户就会将竹床搬到家门口的大树下乘凉,爷爷奶奶还会给孩子们讲故事。现在,随着社会的进步,"竹床阵"奇景已经见不着了。"这可是爸爸小时候的纳凉神器哦!"艾先生和妻子给上幼儿园的儿子讲起自己小时候与竹床有关的故事。他表示,5岁的儿子是第一次见到竹床,感觉十分稀奇。

70岁的辜先生家住古田,他和女儿、孙子一起前来感受竹床阵。他回忆,20世纪80年代,别说空调了,连电扇都是奢侈品,就凭着一把蒲扇配竹床,风一吹感觉就很凉快,不知不觉就度过了难熬的夏天。在他的记忆里,岳父年轻时就是做竹床生意的,自家的院子后面总是摆满了竹子,岳父给自己家打造的竹床也是又大又舒服。"在这里看到竹床也是又大又舒服。"在这里看到竹床吃,记忆一下子涌上来了。"他感慨地说。

随着汉口里竹床文化节开幕, 武汉园博园夜游同期开放,园内推 出高空秀、玩水、巡游等多项活动。 当天晚上8点,记者随着人流走进园 博园,在众乐苑草坪上,一场新奇惊 险的高空秀《英雄归来》正在上演,



汉口里竹床阵吸引了众多市民游客前来纳凉。

融合高空威亚、声光电等高科技手段,展示中国传统杂技、歌舞,引来游客阵阵欢呼。在舞台前方,"竹床阵"也搬到了草坪上,众多游客或躺或坐在竹床上,自在地欣赏现场演出。"坐竹床、吹着自然风、看高空忽然飘来一只炫彩的凤凰,感觉很有意思。"来自上海的游客鲜先生带着两个孩子来武汉游玩,"白天去了极地海洋公园游玩,晚上就来园博园感受竹床阵,刚才还在汉口里吃了热干面、四季美汤包,很有汉味风情"

当天晚上9点半,园博园东广场 的竹床阵,仍有不少市民游客或躺 或坐、惬意纳凉。"在夜市、夜游等新 业态、新模式、新场景不断涌现,为 城市消费增添新动能的旅游环境 下,今年的竹床节活动内容扩充。 园博园宣传活动负责人杨璇介绍, 除往年常设的竹床阵外,今年既有 怀旧情结展示,又有创新国潮表 演。7月下旬,武汉楚剧院、硚口区 文化和旅游局等单位将在汉口里进 行街头音乐会、楚剧专场演出。园 方还在园博园南1门辟有"狂欢水乐 园",气模玩偶、大滑梯、水上球场等 游乐项目主打欢乐戏水,满足武汉 人过夏天玩水的需求。同时还设有



游客坐在竹床上观看"高空秀"。

电音舞台和狂欢泼水以及啤酒龙虾

据悉,园博园夜游狂欢季暨第 六届汉口里竹床文化节活动将持续 到8月31日。园方对外公布,周日 到周四园博园营业时间延长到22 点,周五周六营业时间则延长到23 点。65岁以上老年人、现役军人和 公安干警等特定群体可免费观看此 次活动中的高空秀节目。

文图/记者黄丽娟

武商旗下门店 设超百个纳凉点

为"蹭凉"市民提供免费饮料

7月8日,气温高达36℃,武汉各家大型商场成为市民的"纳凉宝地"。针对市民纳凉需求,武商集团旗下实体门店加设超过100个纳凉点,并免费提供柠檬水、可乐、茉莉花等饮料,供"蹭凉"市民歇歇脚、降降温。

和米村拌饭为邻的王繁星面馆,除了提供柠檬水,还有冰可乐以及桃子、锅巴等零食,供市民免费取用。工作人员介绍,这些饮料和小食,市民即使不消费也可取用。

武商集团相关负责人表示,近日气温升高,不到上午10时,商场门口就有不少老人带着小马扎等候商场开门"蹭凉"。为方便市民舒适纳凉,武商集团旗下购物中心均推出纳凉服务。除了原本已有的公共休息区,还额外设置了超过100个纳凉点,并联动餐饮门店,免费为市民提供夏日清凉饮品与休息位。

商家的"凉心"举措,获得市民点赞。正端着咖啡和闺蜜一起闲坐纳凉的林小姐,特别喜欢武商超市旁边由秋千、绿植组成的天然纳凉空间,"走累了,休息一下,这个空间特别有情调"。

来到武商梦时代,在人潮如织的楚风汉味美食街区,"老万成"门店旁边同样新增了免费纳凉点,供市民休憩。

正陪着孩子歇脚乘凉的李女士 直言,武汉夏天太热,开空调成本又 高,大家都喜欢到公共场所"蹭凉", 商家主动提供纳凉点位,"是善意的 包容,也是城市文明程度的一种体 现"。